Mimotématický projekt k podpoře čtenářství
BŘEZEN – měsíc knihy
1. března 2024 se s dětmi vydáme na prohlídku místní knihovny ve Stachovicích. Povíme si rozdíl mezi knihovnou a knihkupectvím. Paní knihovnice nás seznámí s pravidly a řádem knihovny. Děti si půjčí a prohlédnou dětské knihy.
	Děti si ve školce vytvoří svou první vlastní knihu – na týden se promění ve spisovatele a spisovatelky a vytvoří smyslovou knihu. Knihu si podepíší a ozdobí titulní stranu, na dalších stranách se budou věnovat vždy jednomu smyslu: hmat (obrázek ruky) a nalepí zde různorodý materiál (měkká plyšová kulička, drsná drátěnka, apod.), sluch (obrázek ucha) a vše, co vydává zvuk (zvonek, sanitka, včela, apod.), zrak (obrázek oka) a vlastní obrázky, co vidíme kolem sebe, čich (obrázek nosu) a věci, které voní (káva, levandule, parfém, apod.) a chuť (obrázek jazyku) a suroviny, které jsme ochutnávali (cukr, sůl, čaj, apod.). Děti si mohou knihy prohlížet a kamarádům předčítat.
Na měsíc březen dostaly děti za úkol přinést do školky svou oblíbenou knihu, kterou mají doma. Každý den před odpočinkem jedno dítě představí svou knihu, seznámí kamarády s hlavním hrdinou, popřípadě krátkým dějem. Před odpočinkem si vždy přečteme jednu pohádku z knihy našeho kamaráda. Děti si v rámci volných her mohou knihami listovat a vznikne nám tak na měsíc nová pohádková knihovnička. 
V tento měsíc využijeme i spolupráce rodičů a na dřevěný strom v šatně budou děti zdobit lístečky, kde s rodiči napíšou název nově přečtené knihy nebo pohádky.
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